



Сотрудники следственного управления провели круглый стол со студентами



Сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провели круглый стол со студентами техникума дорожного строительства в центре общественного доступа к Интернет – ресурсам Центральной городской библиотеки имени Д. Гусарова.

В ходе встречи следователи - криминалисты рассказали студентам о структуре Следственного комитета Российской Федерации, об основных направлениях его деятельности и порядке приема на службу. Сотрудники СКР представили презентацию о результатах работы следственного управления по Республики Карелия по расследованию особо тяжких преступлений против личности, рассказали о расследовании преступлений коррупционной направленности, о наличии и применении новейшей криминалистической техники при раскрытии преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Кроме того, до студентов была доведена информация о состоянии преступности в республике, об основных принципах уголовного судопроизводства в Российской Федерации и порядке привлечения лиц, совершивших преступления, к уголовной ответственности. В ходе круглого стола студентами задавались многочисленные вопросы, на которые сотрудники СКР давали ответы и разъяснения.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/908808>